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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 6 MAART 2023

Voorstel Besluit raad Reactie college en
Toezeggingen (T)

1. Opening Opening door de voorzitter van de raad, de heer N.A. van de 
Nadort. 

Er wordt stilgestaan bij het overlijden van de heer Egbert 
Oppers. Hij was raadslid van 1982 tot 1999 voor de raad van 
Weststellingwerf, eerst voor Weststellingwerf Eén en later -
toen deze partij op ging in  Weststellingwerfs Belang - voor 
WB. Eveneens wordt stilgestaan bij het overlijden van de heer 
Paul Michiel van den Berg. De heer Van den Berg was in de 
periode 1983 tot en met 2001 als gemeentesecretaris actief 
voor onze gemeente. Tot 7 maart 2002 werd de 
gemeentesecretaris door de raad benoemd. 
Hij stond raad en college bij en adviseerde beide organen. 
Er wordt een minuut stilte ter nagedachtenis van de heren 
Oppers en Van den Berg in acht genomen.

Aanwezige leden: Zie aangehechte lijst.                           
Met kennisgeving afwezig: Mevrouw Van der Zee/CDA.

De heer De Kreek spreekt in over de Woo. 
2. Vaststelling agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
3. Vragenkwartier De heer Westenberg/D66 stelt vragen over de situatie op de 

Hoofdstraat Oost. Wethouder Hoen beantwoordt de vragen.
Mevrouw Staats/GL stelt vragen over de actie van de 
gemeente inzake gratis advies energiecoach en witgoed 
omwisseling. Wethouder Den Hartigh beantwoordt de vragen.
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4. Besluitenlijst raadsvergadering van 

de raadsvergadering van 
30 januari 2023 

Raadsbesluit:
De besluitenlijst van de raadsvergadering van 30 januari 2023  
wordt conform vastgesteld.

5. Lijst van toezeggingen Geen opmerkingen.
6. Mededelingen college Burgemeester Van de Nadort doet een mededeling inzake het 

Veenweideprogramma. Tijdens de behandeling van het 
Veenweideprogramma in de raad heeft mevrouw 
Kroondijk/VVD aangegeven dat er rondetafelgesprekken met 
betrekking tot het Veenweideprogramma in Den Haag zouden 
plaatsvinden. Burgemeester Van de Nadort geeft aan dat hij 
een uitnodiging hiervoor heeft ontvangen en dat hij zal 
deelnemen aan de rondetafelgesprekken die eind maart  
plaatsvinden in Den Haag. 

Wethouder Zonderland doet een mededeling inzake de 
funderingsaanpak. Ze geeft aan dat de brief 
Funderingsaanpak Veenweidegebied Fryslân zowel aan 
minister De Jonge van Volkshuisvesting en Ruimtelijke 
Ordening, als aan de Tweede Kamer der Staten-Generaal is 
verzonden.  De griffier van de Tweede Kamer der Staten-
Generaal van de vaste Kamercommissie van Binnenlandse 
Zaken heeft de brief besproken. De vaste Kamercommissie 
heeft besloten de minister te vragen om de brief te 
beantwoorden. Zodra de vaste Kamercommissie de 
beantwoording van de brief heeft ontvangen zal  een besluit 
worden genomen over het verdere proces.   

Wethouder Zonderland doet een mededeling over een brief 
die Minister Kuipers van Volksgezondheid heeft verzonden 
aan de gemeente Weststellingwerf naar aanleiding van de 
verzonden motie inzake het openhouden van de afdeling voor 
kinderhartchirurgie van het UMCG in Groningen. De 
wethouder geeft aan de brief aan de raad te doen toekomen. 
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7. Ingekomen stukken Raadsvoorstel:

In te stemmen met de afdoeningsvoorstellen van de lijst van 
ingekomen stukken. 
Mevrouw Staats/GL dient mede namens de fractie van BS en 
D66 een LIS in over ingekomen stuk I-10a en I10b: een memo 
van het college inzake evaluatie Griffioenpark van 3 maart 
2023. 

De heer De Vries/VVD vraagt zich af of de vragen die de 
fracties van GL, BS en D66 stellen wel in een Algemene 
Commissie besproken moeten worden. 
Er vindt een discussie plaats. 

Raadsbesluit:
De raad besluit in te stemmen conform de afdoenings-
voorstellen, met uitzondering van ingekomen stuk I-10a en 
I10b. Deze worden in de Algemene Commissie van 20 maart 
2023 besproken.

8. Rekenkamercommissierapport inzake de 
doorwerking en de kwaliteit van de 
aanbevelingen van de 
rekenkamercommissie 2023

Het presidium stelt de raad voor om:
a. Kennis te nemen van het onderzoek ‘De doorwerking en 

de kwaliteit van de aanbevelingen van de 
rekenkamercommissie 2023’;

b. Het voorstel van de rekenkamercommissie om in 2023 in 
gesprek te gaan met de raad, het college en de 
gemeentesecretaris over de huidige werkwijze van de 
rekenkamercommissie en of verbeteringen gewenst zijn, 
te honoreren en over te nemen.

Raadsbesluit: 
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

9. Sluiting van de vergadering De voorzitter sluit de vergadering om 20:24 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 3 april 2023,

de griffier,           de voorzitter,

J.A. Kampinga N.A. van de Nadort 


